



## 學而「設計」之，嘉南藥理大學創意登峰造極

設計界年度重要盛會的「新一代設計展」，於5月1日至4日在臺北世貿中心舉行。位在臺南、緊鄰奇美博物館與高鐵臺南站的嘉南藥理大學，創校將屆50年，雖非屬設計領域的專門學校，但第一次登場即嶄露頭角，在全國設計高手環伺下異軍突起，令人眼睛為之一亮。展出作品琳瑯滿目，創意十足，包括多功能智慧型機器人、實用又具創新之商品，以及整合環境、建築與人類的空間設計等，充分展現學生亮麗的學習成果。

「新一代設計展」創辦迄今已經歷33年，每年均邀請國內外設計相關學院學生參展競賽。嘉藥為參加本次展覽，學生無不卯足全力，創意構思、動手實作。其中參展的資訊多媒體應用系規劃兩大主題，一為智慧型機器人，包含太極拳體感遊戲機、遠端遙控與隨音樂起舞的動感舞團機器人，以及以無線通訊串連的家庭智慧屋等；另一為以清明上河圖人文風情為設計發想的「親臨其境」，包括透過虛擬場景的3D動畫、運用3DMAX建模與3D印表機呈現的建築物模型，以及充滿創新和實用且相當可愛的各類創意商品，每一項都是學生絞盡腦汁、富饒巧思的文創作品。

另外參展的應用空間資訊系，則以「跨界-溝通 Crossover」為主題，設定臺南關廟地區近國道三號場域約1100公頃山坡地為基地，構築商業辦公大樓、高級別墅、書店、樂活長青住宅、低密度住宅和百貨公司等共六類住居單元的造鎮計畫，希望透過綠建築、智慧建築與健康建築設計方式，展現環境、建築與人的整合空間規劃，營造新世代的桃花源。系主任周玉端表示，此次的展演完整呈現學生在校所學的實務能力，包括：虛擬與3D模型設計製作技術、無人飛行系統基地航拍技術、建築動畫與互動設計技術等，相信此次的參展對學生未來學習與就業，有相當大的助益。



## 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、吳尚怡  
電話：(06)2664911 # 1042、1043  
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw  
box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉藥首次參加「新一代設計展」，初試啼聲即一鳴驚人，不僅吸引眾人目光，也深得參觀者一致的肯定與讚許。副校長王嘉穗表示，學生能有如此豐富多樣的作品成果，主要是學校開設活潑有趣的多元課程與實作，如三創（創意、創新、創業）課程、成立「夢工廠」社團等，讓學生動腦發想，培養軟實力，加上結合專業課程學習，並鼓勵學生發揮創意、學以致用，方能呈現富有創意又能順應時代社會潮流的佳作，成果相當豐碩，也顯示嘉藥全方位務實發展的教育特色。